

胡曉明貝鈞奇湯偉倫當選港協副會長

霍震霆：選舉公正



▲新一屆港協暨奧委會義務委員，前排左起：施文信、郭志樸、劉掌珠、彭沖、霍震霆、許晉奎、余國樸、黃良威，後排左起：王敏超、湯律倫、胡曉明、貝鈞奇、梁美莉及霍啓剛於會後合照

本報攝

【大公報訊】港協暨奧委會昨舉行第63屆周年大會，霍震霆在會上進行的新一屆的14位義務委員選舉中，順利連任會長。對於有報道指過往選舉程序欠缺透明度，霍震霆指今次推選方式已有改進，過程充分體現公開、公平及公正。

14位義務委員中，有3位新當選，都是當選副會長，他們是香港單車聯會名譽會長胡曉明、中國香港柔道總會與中國香港健美總會會長貝鈞奇及香港羽球總會主席湯律倫。其餘11位委員都是順利連任，分別為會長霍震霆，義務秘書長彭沖，副會長劉掌珠、許晉奎、郭志樸、余國樸及施文信，義務副秘書長王敏超、梁美莉、霍啓剛及義務司庫黃良威。有意競逐副會長的香港學界體育聯會副秘書長何劍暉，則在9位副會

長競選中得票最少（在58位有效票中得20票），故未能成功當選。

今次義務委員選舉鬧出不少爭議，包括推選程序欠缺透明度等。彭沖昨晚會後表示，選舉是依照港協在2013年時修改後的會章章程進行，而出現兩套當選委員的退休年齡限制規則（2014年周年大會前已在位的義務委員則可於年滿80歲才退休，但今年大會後才開始在位的義務委員，於年滿70歲必須退休），已是已照顧到國際奧委會最新的憲章規則。

霍震霆也回應指，是次選舉得到傳媒關注是好事，他坦言：「不怕各位的監察和尖銳問題，反而對我們是一個警惕，有助我們之後的工作。」他亦特別感謝在今次周年大會後宣布退休的3位前副會長胡法光、王華生及湯恩佳在港協過去多年的貢獻。

新一屆義務委員的任期為2年，到舉行第65屆周年大會時為止。所有委員由今屆起最多可連續擔任六屆委員，即最多12年任期。

港協暨奧委會新一屆委員

會長	霍震霆（57/58）
副會長	劉掌珠（45/58） 許晉奎（46/58） 郭志樸（50/58） 余國樸（44/58） 施文信（44/58） 胡曉明★（43/58） 貝鈞奇★（44/58） 湯律倫★（49/58）
義務秘書長	彭沖（51/55）
義務副秘書長	王敏超（51/56） 梁美莉（53/56） 霍啓剛（53/56）
義務司庫	黃良威（54/56）

註：*為新當選
括弧內為有效得票數／總有效票數

何劍暉：對落選不會看得太重



▲競選落敗的何劍暉 本報攝

【大公報訊】昨晚港協義務委員選舉最大特點，是第1次出現多人競逐同一職位的情況。前奧運划艇及獨木舟選手何劍暉正正是這位打破傳統、爭逐港協副會長的一人，雖然最終落選，但她表示今次是作為運動員重新踏入運動界的重要一步，希望將來會有更多運動員勇於貢獻運動行業。

何劍暉在總共58人投票的副會長選舉中，僅獲20票無緣成為新一屆義務委員之一。她強調選舉絕對公平，每人都在填寫選票後將之放進票箱，再由會計師及律師核算點票。她認為今次落敗是自然現象，好像比賽中有贏家也有輸家，認為不須把勝負看得太重。

她又指出今次參選具有重大意義：「我的參選希望帶出一個訊息，運動員及任何人是可以透過不同方法，貢獻體育界。只要你願意，是可以主動付出的。」她表示日後會再參選，並希望屆時有更多體育會有資格投票。

陳湛義轉投傑志



▲陳湛義（右）已簽約傑志 本報攝

【大公報訊】周一與多名偷球員到勞工處求助、望取回2月份薪酬的前偷球員陳湛義，已跟港甲足球隊傑志簽約至季尾，他昨午在傑志對南華的練習賽中現身。另一方面，妻子本周屆預產期的傑志主力盧均宜，由於要留港陪伴愛妻產女，極可能缺席傑志下周二作客緬甸對奈比都的亞洲足協杯比賽。

傑志昨午跟南華區踢練習賽，雙方各一言和，陳湛義穿上傑志球衣現身，傑志總領隊伍健證實已簽下該名球員，暫時讓其在甲組隊跟操，伍健說：「他（陳湛義）需要證明自己的能力，學習我們的踢法，爭取在球隊的位置。球隊原先沒計劃增添球員，但

最近他來接觸球隊，我們也想向失業球員伸出援手，並為香港球壇保留一個未來希望。往後的路如何，就看他的個人努力了。」

近日與港足隊長、前南華隊友陳偉豪爆罵戰的陳湛義，對自己成爲新聞人物感到無奈：「我也不想如此，現只希望在傑志做好自己，用表現向外界證明自己。」陳湛義表示，今日會跟偷球正式解約，目前仍未討論過解約的安排，只望取回此前出席訓練的薪酬。

另一方面，盧均宜因妻子屆預產期，傑志會讓其留港陪伴妻子，這名主力極可能會缺席作客緬甸之戰。

銀牌籃賽今分戰南華均安 福建男女隊爭決賽權

【大公報訊】由康樂及文化事務署資助，香港籃球總會主辦之2014年度香港銀牌籃球賽男女子高級組賽事，今晚在修頓體育館進行負方決賽權爭奪戰，時先進行女子組比賽，由福建對均安，男子組8時40分由福建與南華對壘，票價40元，長者及學生優惠票30元，同場將進行第三屆健康杯頒獎禮，由總主席陳瑞添邀請康樂及文化事務署署理康樂事務經理梁佩芳主持。

福建在負力挫遊協及飛鷹，備受考驗，今仗如能集中精神及發揮最高水準，絕對有爆冷取勝的機會。南華剛在周二火併永倫，以四分之微跌落負方，今戰不容再失。

健康杯舉行頒獎禮

頭場女子組比賽，福建在負方連過三關，今仗面對均安，可被睇高半線。均安分別擊敗中健及安邦晉級，但卻不敵偉邦，今仗對上勁旅福建，若有水準演出，相信仍可與對手拉成均勢。

熱火1分負溜馬

【大公報訊】綜合外電美國二十六日消息：熱火周三於NBA常規賽作客僅以1分之差的83：84借敗溜馬之下，後者藉此結束球隊的兩連敗。

今仗雙方比分緊纏，半場熱火以

45：44稍爲領先，下半場雙方加緊防守，第3節熱火仍以68：63領先，最後一節兩隊比分更緊，最後50秒溜馬以84：80領先

李浩賢負練習拍檔兼好友

【大公報訊】香港壁球「一哥」李浩賢在英國經典賽的「神奇之旅」止步於8強，這名由外圍賽打入16強的香港球手，擊敗埃及的前「世界一哥」戴域治之後，8強賽局數1：3負哥倫比亞球手洛迪古斯。由於對方是練習拍檔兼好友，李浩賢與洛迪古斯都熟悉對方球路，但後者在較少犯錯下局數贏3：1，將李浩賢擋在4強的大門外。

奧蘇利雲打入16強

【大公報訊】2014職業桌球巡迴錦標賽總決賽周三在英格蘭普雷斯特舉行，英格蘭「火箭」奧蘇利雲首圈以局數4：0大勝蘇格蘭的當奴臣，晉身16強。（now637台香港時間周五晚9時直播8強賽）

奧蘇利雲繼香港好手傅家俊後同樣以局數4：0勝出。中國于德陸則以局數4：2勝同胞梁文博，英格蘭的賀堅斯同樣以局數4：0勝蘇格蘭的麥居爾，英格蘭的卓林普以局數4：1勝中國的居熱提，英格蘭的佩利以局數4：3勝同胞馬克戴維斯，勝者均晉身16強。

港亞運奧運隊直指亞運

【大公報訊】香港足球隊主教練金判坤昨晚透露，原定今夏舉行的亞洲足協22歲以下錦標賽外圍賽暨奧運外圍賽，已改到明年3月舉行，因此，香港23歲及21歲以下足球隊（亞運奧運隊）今後會將重點放在今年的仁川亞運會。另方面，金判坤昨向足總提交代表隊預算，他說6月可能安排一場國際友誼賽，港澳埠際賽將在7月1日在澳門上演。

李娜邁亞密網首晉4強

【綜合外電美國二十六日消息】：2號種子、「中國金花」李娜周三出戰在邁亞密網球公開賽女單8強賽，以盤數2：0擊敗11號種子、丹麥「甜心」禾絲妮雅琪，首度打入該賽事的準決賽，李娜的對手是斯洛伐克的捷布高娃；後者於8強賽以盤數2：1反勝3號種子、波蘭的拉迪雲絲卡。（now636及高清660台香港時間周六凌晨3時直播男單準決賽、now633台香港時間周日凌晨1時直播女單決賽）

男單8強賽，日本的錦織圭爆冷以盤數2：1擊敗5號種子、瑞士的費達拿。2號種子、塞爾維亞的祖高域以盤數2：0勝5號種子、英國的梅利。

勞倫斯獎得獎名單

獎項	運動員
最佳男運動員	維特爾（澳洲 賽車）
最佳女運動員	富蘭克林（美國 游泳）
最佳突破獎	馬昆斯（西班牙 電單車）
最佳團隊	拜仁慕尼黑（德國 足球）
最佳復出獎	拿度（西班牙 網球）
最佳殘疾人運動員	波切特（法國 滑雪）
最佳極限運動員	貝斯特維克（英國 小輪車）
最佳體育精神獎	阿富汗板球隊（阿富汗 板球）
勞倫斯體育公益獎	魔術巴士（印度 一個以體育委基礎的社區服務計劃）